

Эта тема: «Молодежь говорит: «Нет - наркотикам!», стала лейтмотивом всего мероприятия, проходившего в минувшую пятницу на базе физкультурно-оздоровительного комплекса села Лямбировь по инициативе прокуратуры. Основной целью таких спортивных праздников является привлечение к занятиям в секциях как можно большего числа детей и подростков, чтобы именно спорт стал доброй альтернативой бесцельному времяпровождению. И, судя по тому, какое количество болельщиков собрал турнир по футболу среди команд района, усилия организаторов акции не пропали даром.

В этот день померяться силами с соперниками собрались пять футбольных команд: две команды Лямбирской СОШ № 1, команды Лямбирской СОШ № 2, Берсеневки и Большой Елховки.

Спортсменов, болельщиков и гостей праздника поздравил Глава Администрации района Шамиль Фатихович Давыдов.

От прокуратуры Лямбирского района на соревнованиях присутствовал заместитель прокурора Александр Михайлович Назаров.

Но вот отзвучали слова пожеланий и напутствий, и начались соревнования, в ходе которых все команды продемонстрировали слаженную, хорошую игру, еще раз доказав, что они являются сильными соперниками. Счет шел с переменным успехом, однако в ходе упорной борьбы пальму первенства одержали футболисты Лямбирской СОШ № 1, на втором месте – команда из Большой Елховки, на третьем – Лямбирской СОШ № 2. Специальный приз за волю к победе был вручен команде Берсеневской СОШ.